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Uwagi 

1 Brzoza 49 19 4,5 90 3 2,85 
usunięcie 
drzewa 

drzewo prawie martwe, martwe 
gałęzie około 90%, suchy wierzchołek, 
tylko pojed. żywe gałęzie 

1 
Dąb 
szyp. 120 25,5 3 40 1,5 1,35     

2 
Dąb 
szyp. 47,5 11 8 55 2,5 2,08   

Korona silnie zredukowana, drzewo 
złamane 

3 
Dąb 
szyp. 82 22 3 55 2 1,83   obcięte wcześniej konary na wys. kilku m 

4 
Dąb 
szyp. 140 21 4,8 15 0 0,23   

uszkodzony pień w cz. Odziomkowej w 
stopniu umiarkowanym 

5 
Dąb 
szyp. 115 26 5,3 15 0,5 0,48     

6 
Dąb 
szyp. 88 21 2,6 55 2 1,825     

7 
Dąb 
szyp. 88 22 3,6 60 2 1,9     

8 
Dąb 
szyp. 32 13,3 3,1 15 0 0,225     

9 
Dąb 
szyp. 92 27 3,6 30 1 0,95     

10 
Dąb 
szyp. 107 25,4 3,5 60 2 1,9 

usunięcie 
martwych 
gałęzi martwe konary nad drogą, kilka sztuk 

11 
Dąb 
szyp. 106 29 4 25 1 0,875   pjd martwe gałęzie 



1 Grab 74 21,5 2,5 15 0,5 0,48     

2 Grab 66 20 2,5 15 0,5 0,48     

3 Grab 70 16 3,4 35 1,5 1,275     

1 Jesion  97 20,3 2,3 65 2 1,98 drobne 
pjd gałęzie martwe, do 10% korony, 
pomnik przyrody 

2 Jesion  51,5 22 2,9 35 1 1,03 

usunięcie 
martwych 
gałęzi 

duże martwe gałęzie nad drogą, 
pochylone 

3 Jesion  75 26 4,5 30 1 0,95   podcięte wcześniej konary 

4 Jesion  58 18,5 5,2 60 2 1,90   pjd martwe gałęzie 

5 Jesion  58 26,5 3 60 2 1,90 

usunięcie 
martwych 
gałęzi dużo martwych gałęzi, suchy wierzhołek 

6 Jesion  68 22,7 3,7 25 0,5 0,625     

7 Jesion  71 26 2,8 40 1,5 1,35     

8 Jesion  50 22 2,7 35 1 1,025 

usunięcie 
martwych 
gałęzi martwe konary, zgnilizna pnia 

9 Jesion  71 21,8 2,6 30 1 0,95     

1 Klon 79 18,5 2,9 20 0,5 0,55   
pień w cz. odziomkowej uszkodzony, 
listwa, stopień umiarkowany 

2 Klon 70 23 2,6 10 0 0,15 - - 

3 Klon 81,5 21 2,8 20 1 0,80     

4 Klon 57 19 3 15 0 0,23     

5 Klon 54 14,5 2,8 25 1 0,88     

6 Klon 61 25,7 2 30 1,5 1,2     

7 Klon 81,5 20 3,6 30 1 0,95     



8 Klon 96 24 2,9 80 3 2,7 
usunięcie 
drzewa 

bardzo dużo martwych konarów,  silna 
zgnilizna w dolnej części pnia, mursz, 
lokalizacja w najbliższym sąsiedztwie 
miejsca odpoczynku (ławeczka) 

9 Klon 68 15,1 2,9 25 1 0,875   
uszkodzenie pnia. Listwy mrozowe pjd 
martwe gałęzie 

10 Klon 47 15,5 2 30 0,5 0,7   zgnilizna pnia, mursz 

11 Klon 66 15,8 3,1 30 1 0,95   
silna zgnilizna odziomkowa, 
wypróchniały w środku 

12 Klon 78 19,8 3,6 55 1,5 1,575   zdrobnienie liści 

13 Klon 65 13 3,3 10 0 0,15   
silna zgnilizna odziomkowa, 
wypróchniały w środku 

1 Lipa 26 12,4 2,5 45 1 1,175     

2 Osika 32 20,8 3,3 65 2 1,98   
bardzo osłabiona, rozwidlenie na 1,5 m. 
od ziemi 

3 Osika 26,5 21,6 10,4 70 2,5 2,30     

4 Osika 137 32 11 80 2 2,20     

5 Osika 180 29,5 2,5 40 1,5 1,35 

usunięcie 
martwych 
galęzi liczne martwe konary 

6 Osika 150 29,3 6 60 2 1,9 

usunięcie 
martwych 
gałęzi 

martwe, bardzo liczne i grube konary, 
pień pokryty hubami, znaczna zgnilizna 
pnia drzewa 

 


